

编者按:

一个执着的人、一条普通的路、一颗赤诚的心、一面鲜明的旗,他们是平凡的公交人,也是一直不断努力的奋斗者……

## 康巴什公司备用车驾驶员王亭山

文/阿康公司 王乐

当清晨的第一缕阳光洒在康城的大地上,当很多人还在熟睡时,他已经带着灿烂的笑容满怀新的希望行驶在康庄大道上,他像是公司的一面镜子,透过他可以看到安全、服务至上的遵旨,他的车厢总是干干净净,他的笑容一直憨厚真诚,七年来他跟许多乘客成为了朋友,他用热情细心对待老年乘客,用文明耐心对待外地乘客,用爱护关心对待少年学生,用温暖善心对待特殊乘客,用互助热心对待身边同事,他说开车的最高境界就是让乘客感受不到他的油门、换挡和刹车,他默默地向着这方面努力着,他用微笑用行动诠释着他对这份职业的热爱,他就是康巴什公交公司备用车驾驶员王亭山,在公司大家都喜欢称他“热心老王”。

岁月不居,时节如流。转眼王师傅已经陪伴着康巴什公交公司走过了七个年头,2019年1月23日就要退休了,回想起他的一言一行至今让我感慨万千,作为线路运行队长,日常我们接触时间最长,哪条线路顶替车辆,哪个新入职驾驶员需要注意哪些细节,哪辆车需要挪在哪个车位……他说他喜欢开车,只要双手一握方向盘就有说不出的喜悦,也正因此王师傅是单位的工作狂,七年来几乎每天都在开车,七年来他没在晚上10点前离开过公司,他说过他要感谢他的妻子给予他工作的支持和动力,家庭和睦幸福让他没有后顾之忧。

王师傅不善言谈,但说的很少却做得很好,他拿出自己的工作日志本,上面密密麻麻记录着每天要做的事,顶替线路充电车辆的行车路线图,哪里上线最快最安全,哪里路段夏天容易积水路,冬季容易结冰,七年来安全行车40万公里,无责任性事故。他为其他驾驶员刻画了一幅行车警示图,也为他自己塑造了一个敬业爱岗的醒目形象,有这样的驾驶员真是“公司之幸、天安之傲”。

他有个习惯,就是每天发车前必做四件事,检查轮胎、检查发动机异常、检查灯光系统和检查底盘裸线,同时他也是“节油大王”,同事普遍反映他的油耗、气耗是最低的,开车平稳,不急不缓。他从驾驶员侧面的小盒子里拿出一个纸条,打开让我看,上面写着:“开车平稳,关心乘客,脚踏实地你是最美的。”他说这是他收到的来自乘客最好的礼物。是的,这就像诗歌中写到的:“你在时,如炽烈的阳光;你离开,是灿烂的晚霞”。每一位平凡的公交人,正因为有了像老王一样恪尽职守的责任与担当,才铸造了这座城市的“公交工匠”。让我们对老王说一声:谢谢你,这么多年辛勤付出,我们因你而倍感骄傲;感谢您,这些年的兢兢业业和坚持不渝!



## 助人为乐的好司机张升力和沈成龙

文/东康公司 刘培英

近日,王先生父母拿着一面锦旗走进了天安集团东康公司办公室。

据了解,王先生乘坐K21路公交车由康巴什返回东胜旧党校停车场下车后,突然腿脚无力,跪倒在地,正好被刚收车准备回家的驾驶员张升力和沈成龙看到,二人简单询问了情况,便赶紧取了把椅子扶王先生坐下休息,并联系王先生的母亲,大约40分钟以后王先生还是不能站立走路,出租车见此情况都不愿意搭载二人。晚上六点多,气温逐渐降低,两位师傅担心母子二人状况,虽然已经辛苦一天还是二话没说开着自家的车送母子回家。来到王先生居住的小区后,张师傅和沈师傅发现小区没有电梯,而王先生的家又住3楼,便一个背一个扶将他们送到了家里。

两位师傅这种助人为乐的品德深深感动了王先生一家,在王先生治疗休养期间,其父母特意来公司表示感谢。谈话中王先生父母一直不停的说着感谢,感谢公司培养了这么优秀的驾驶员,感谢两位好师傅。



## 东胜公司星级驾驶员温宏莹

作为一名公交驾驶员,温师傅深知自己的责任,如何让乘客安全、舒适出行,是他对工作的追求。

他是热情服务的暖心人,温师傅积极乐观,始终笑对乘客,努力让乘客满意,是温宏莹的工作座右铭。老人上车,他会送上一个微笑,外地人问路,他会不厌其烦地一一解答,遇到需要帮助的乘客上车,他会起身搀扶一把。

他是安全行车的榜样,公交车就是温师傅的好“搭档”,每天他都会对车辆做维护,清洁,检查,不放过任何安全隐患,始终让车辆保持良好状态。

2014年至今,五年多的公交车驾驶生涯中,温师傅与无数乘客打过交道,也帮助了无数的乘客,发生在他身上的好人好事不计其数。

温师傅无私的奉献,热情的服务,得到乘客的肯定,受到领导的赞誉,作为一名普通的驾驶员,温师傅的工作是平凡的,但他干一行爱一行,在数如一日般的公交线路上抒写着公交人的风采!

文/东胜公司 高梦蕊



## 东康公司星级驾驶员郭建军

清晨五点,像所有驾驶员师傅们一样,郭建军早早的从睡梦中醒来,洗漱,吃饭,骑车前往党校停车场,开始了一天的工作。

“每天长时间坐在驾驶座上,上下班路上就成了最好的锻炼时候,骑自行车可以活动活动筋骨”,郭师傅笑着说。比别人更早的到达工作岗位,就能有更多的时间检查车辆、发现问题,解决问题。郭师傅停好自行车后,马上开始自检自查,从车辆轮胎、发动机、空调到车灯,有条不紊,只为带给乘客更舒适、安全的乘车体验。

发车前准备工作一切就绪后,郭师傅按照运行时间表驾驶车辆正式上线运行了。“师傅,等一等,没有零钱我找找”,“师傅,这个微信扫码支付怎么操作”,“师傅,行李箱怎么开”,“师傅,下车后我应该换乘哪路公交”,一路上不停地有乘客提出这样那样的问题,听得一旁的我都有点不耐烦了,但是郭师傅还是耐心解答。“起初我也会烦,后来想这是工作,不管高兴不高兴,都得回答,还不如好好回答,乘客也高兴。其实,每天遇到各种各样的人,也是很有意思的一件事”郭师傅这样说。

今天的红绿灯时间变短了,那条路又开始修路了,哪里的路有安全隐患应该如何操作保证安全通过,郭师傅总是能第一时间注意到,并及时将消息反馈给同线路的师傅们,“只有实时掌握线路道路环境,驾驶车辆才会得心应手”,郭师傅常说,也正是因为这样,郭师傅成为了三星级驾驶员的“常客”。

西站终点站经常听到他说,“明天休息了,要把气给加满”,“明天要休息了,要把车擦干净”,这已然成为他生活的常态,慢慢的责任心感染了相处的每个人。

文/东康公司 刘帅

最美天安人

奋斗者之歌